Здравствуйте дорогие наши участники!!!

Мы рады, что ВЫ выбрали наш фестиваль, надеемся, что он подарит ВАМ лучшие моменты ВАШЕЙ жизни!!!

В данном письме мы постараемся подробно описать нашу предстоящую встречу. Просим внимательно изучить данную информацию. Думаем, что на многие вопросы ВЫ найдете здесь самые подробные ответы!!!

Помните, что хорошая организация фестиваля на половину зависит от ВАС, дорогой, уважаемый руководитель. Принятие самостоятельных решений, лишняя суета и зачастую неоправданные «понты» у некоторых руководителей — это не самый лучший способ для благоприятной поездки на конкурс.

Основная задача у фестиваля, который мы создавали — это истребление больной конкуренции, самолюбования и вражды между коллективами. Наша цель посмотреть друг другу в глаза и улыбнуться. Призываю Вас приехать именно с этим настроением и подарить его другим. Поверьте, ответ не заставит себя долго ждать!!!
Итак!!! Что от ВАС требуется и к чему ВЫ должны подготовиться уже дома:

1. Приготовить визитку — презентацию своего коллектива, делегации, города. Как ВАМ будет угодно!!! Большая просьба!!! Визитка не должна превышать двух минут!!! В остальном фантазируйте, творите, удивляйте. Всё должно быть просто, тепло и искренне...

2. На протяжении нескольких дней мы будем с ВАМИ играть с сюжетно — ролевую игру «Ангелы» (описание этой игры прилагается отдельным файлом, изучите ее). Рекомендуем прихватить с собой материал для изготовления подарков: цветная бумага, маркеры, шарики и любая канцелярская мелочь. Это все ВАМ пригодится.

3. «День антигламура»- веселый день как для людей с тонким вкусом, так и для людей, которым он не нужен! ( Все будет выглядеть достаточно смешно потому что ВЫ должны прихватить из дома какие - нибудь устаревшие, смешные и забавные вещи! Главная задача выглядеть смешно и нелепо!!! 
Домашнее задание получили, а теперь пойдем дальше:

Ваш приезд: Все коллективы, прибывающие на станцию АДЛЕР встречают представители оргкомитета.  Выйдя из вагона - просим оставаться на перроне и не принимать самостоятельных решений в поиске автобуса или организатора фестиваля. Возможно, к ВАМ не подошли сразу, т.к. в ВАШЕМ поезде едет несколько групп, либо ВЫ неверно указали номер вагона (такое бывает). Если вдруг!!! В течении 10 минут к ВАМ никто не подошел- свяжитесь с нами по телефону: +7 988 417 0713 – Анна.

Коллективы прибывающие в аэропорт – встречаем ВАС на выходе после получения багажа.  Связь по телефону+7 918 681 04 02- Тамара.
Внимание!!! Организованный трансфер для групп от 10 человек! В случае, если у нас есть возможность соединить небольшие группы- мы ВАМ сообщим об этом дополнительно в индивидуальном порядке.
Размещение: Происходит с 12:00. Размещением занимается администратор отеля и куратор Колесник Анаит. Все ВАШИ пожелания по проживанию и списки, которые ВЫ предоставили нам -  будут находиться на ресепшн!
Внимание!!! Для более быстрого заселения просим иметь ксерокопии документов (паспорт или свидетельство о рождении).
Освобождение номеров в день отъезда происходит после завтрака до 12:00 Ожидать выезд ВЫ можете на территории отеля, либо в этот день занять себя экскурсиями, если ВАШ отъезд только вечером. Дополнительно  заказать обед в ресторане возможно. Все вопросы по питанию решаются лично ВАМИ с администратором Анаит  по приезду.
Питание: Начинается с обеда в день заезда и заканчивается завтраком в день отъезда. 

Организация питания происходит в ресторане отеля по системе «Шведский стол».  Не рекомендуем организованно собираться всей делегацией. У каждого проживающего будет на руках «карточка гостя», с которой он  приходит в ресторан. 

Убедительно просим ВАС, уважаемые взрослые напомнить детям заранее, что не нужно набирать полные тарелки еды, потому что зачастую они не съедают все. Подход к еде не ограничен, блюда постоянно дополняются- сытые будут все. Уверяем (. Пусть лучше 100 раз подойдут и возьмут себе добавку, чем наши повара будут плакать из -за того, что «наверно не вкусно приготовили» (
Занимать места заранее тоже не следует. Садимся там, где свободно. Не следует производить «захват» столов заранее для всей делегации, ведь лишняя суета не всегда оправдана, согласитесь.

Очень надеемся, что мы никого не обидели этой просьбой, тем более, что все ВЫ уже 100 раз были на отдыхе за границей и прекрасно видели поведение некоторых наших с вами  земляков при посещении ресторанов работающие  по системе «шведский стол»
Территория комплекса охраняемая. Вход только по пропускам!!!

Для коллективов, не проживающих по путевкам фестиваля: Необходимо прислать список группы с указанием: ФИО, даты рождения, номера документа удостоверяющего личность до 20 июня 2015 г.
Оргкомитет фестиваля – конкурса  на протяжении всех дней будет рядом с ВАМИ. Помните о том, что мы всегда можем решить любую ВАШУ проблему, потому что ВЫ наши самые дорогие и любимые участники!!!

